EANS-DD: Wienerberger AG / Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR
Directors' Dealings-Mitteilung gemäß Artikel 19 MAR übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.
Personenbezogene Daten:
Mitteilungspflichtige Person:
Name: Wienerberger Mitarbeiterbeteiligungs-Privatstiftung, FN 502631p (Juristische Person)
Grund der Mitteilungspflicht:
Grund: Meldepflichtige Person ist eine juristische Person in enger Beziehung zu einer Person mit Führungsaufgaben Vor- und Zuname: Gerhard Seban Funktion: Vorstand
Angaben zum Emittenten:
Name: Wienerberger AG LEI: 529900VXIFBH00SW2I31
Angaben zum Geschäft:
ISIN: AT0000831706 Beschreibung des Finanzinstruments: Aktie Geschäftsart: Kauf Datum: 11.03.2019; UTC+01:00 Handelsplatz: Börslich an diversen Handelsplätzen und außerbörslich Währung: Euro
Preis Volumen
Gesamtvolumen: n/a Gesamtpreis: n/a Durchschnittspreis: n/a
Erläuterung: Das Geschäft steht im Zusammenhang mit der Durchführung eines Mitarbeiterbeteiligungsprogramms. Kaufzeitraum: von 11.03.2019 bis 26.03.2019.
Ende der Mitteilung euro adhoc

Emittent: Wienerberger AG

Wienerbergerplatz 1

A-1100 Wien

Telefon: +43 1 60 192-0 FAX: +43 1 60 192-10159

FAX: Email: WWW: office@wienerberger.com www.wienerberger.com AT0000831706, AT0000A2GLA0 WWW:

ISIN:

EANS-DD: Wienerberger AG / Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR
Directors' Dealings-Mitteilung gemäß Artikel 19 MAR übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.
Personenbezogene Daten:
Mitteilungspflichtige Person:
Name: Wienerberger Mitarbeiterbeteiligungs-Privatstiftung, FN 502631p (Juristische Person)
Grund der Mitteilungspflicht:
Grund: Meldepflichtige Person ist eine juristische Person in enger Beziehung zu einer Person mit Führungsaufgaben Vor- und Zuname: Gerhard Seban Funktion: Vorstand
Angaben zum Emittenten:
Name: Wienerberger AG LEI: 529900VXIFBH00SW2I31
Angaben zum Geschäft:
ISIN: AT0000831706 Beschreibung des Finanzinstruments: Aktie Geschäftsart: Kauf Datum: 10.04.2019; UTC+02:00 Handelsplatz: Börslich an diversen Handelsplätzen und außerbörslich Währung: Euro
Preis Volumen EUR 19,79693 237.410 Stück
Gesamtvolumen: n/a Gesamtpreis: n/a Durchschnittspreis: n/a
Erläuterung: Das Geschäft steht im Zusammenhang mit der Durchführung eines Mitarbeiterbeteiligungsprogramms. Kaufzeitraum: von 10.04.2019 bis 15.04.2019.
Ende der Mitteilung euro adhoc

Emittent: Wienerberger AG

Wienerbergerplatz 1

A-1100 Wien

Telefon: +43 1 60 192-0 FAX: +43 1 60 192-10159

FAX: Email: WWW: office@wienerberger.com www.wienerberger.com AT0000831706, AT0000A2GLA0 WWW:

ISIN:

EANS-DD: Wienerberger AG / Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR ______ Directors' Dealings-Mitteilung gemäß Artikel 19 MAR übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich. Personenbezogene Daten: Mitteilungspflichtige Person: Name: Wienerberger Mitarbeiterbeteiligungs-Privatstiftung, FN 502631p (Juristische Person) Grund der Mitteilungspflicht: Grund: Meldepflichtige Person ist eine juristische Person in enger Beziehung zu einer Person mit Führungsaufgaben Vor- und Zuname: Gerhard Seban Funktion: Vorstand ______ Angaben zum Emittenten: Name: Wienerberger AG LEI: 529900VXIFBH00SW2I31 Angaben zum Geschäft: ISIN: AT0000831706 Beschreibung des Finanzinstruments: Aktie Geschäftsart: Kauf Datum: 20.03.2020; UTC+01:00 Handelsplatz: Börslich an diversen Handelsplätzen und außerbörslich Währung: Euro Preis Volumen 35.216 Stück EUR 14,19808 Gesamtvolumen: n/a Gesamtpreis: n/a Durchschnittspreis: n/a Erläuterung: Das Geschäft steht im Zusammenhang mit der Durchführung eines Mitarbeiterbeteiligungsprogramms. Kaufzeitraum: von 20.03.2020 bis 03.04.2020.

Ende der Mitteilung euro adhoc

Emittent: Wienerberger AG

Wienerbergerplatz 1

A-1100 Wien

Telefon: +43 1 60 192-0 FAX: +43 1 60 192-10159

Email: office@wienerberger.com WWW: www.wienerberger.com

ISIN: AT0000831706, AT0000A2GLA0

EANS-DD: Wienerberger AG / Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR
Directors' Dealings-Mitteilung gemäß Artikel 19 MAR übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.
Personenbezogene Daten:
Mitteilungspflichtige Person:
Name: Wienerberger Mitarbeiterbeteiligungs-Privatstiftung, FN 502631p (Juristische Person)
Grund der Mitteilungspflicht:
Grund: Meldepflichtige Person ist eine juristische Person in enger Beziehung zu einer Person mit Führungsaufgaben Vor- und Zuname: Gerhard Seban Funktion: Vorstand
Angaben zum Emittenten:
Name: Wienerberger AG LEI: 529900VXIFBHO0SW2I31
Angaben zum Geschäft:
ISIN: AT0000831706 Beschreibung des Finanzinstruments: Aktie Geschäftsart: Kauf Datum: 08.04.2020; UTC+02:00 Handelsplatz: Börslich an diversen Handelsplätzen und außerbörslich Währung: Euro
Preis Volumen EUR 16,60831 127.228 Stück
Gesamtvolumen: n/a Gesamtpreis: n/a Durchschnittspreis: n/a
Erläuterung: Das Geschäft steht im Zusammenhang mit der Durchführung eines Mitarbeiterbeteiligungsprogramms. Kaufzeitraum: von 08.04.2020 bis 17.04.2020.
Ende der Mitteilung euro adhoc

Emittent: Wienerberger AG

Wienerbergerplatz 1

A-1100 Wien

Telefon: +43 1 60 192-0 FAX: +43 1 60 192-10159

FAX: Email: WWW: office@wienerberger.com www.wienerberger.com AT0000831706, AT0000A2GLA0 WWW:

ISIN:

EANS-DD: Wienerberger AG / Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR
Directors' Dealings-Mitteilung gemäß Artikel 19 MAR übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.
Personenbezogene Daten:
Mitteilungspflichtige Person:
Name: Wienerberger Mitarbeiterbeteiligungs-Privatstiftung, FN 502631p (Juristische Person)
Grund der Mitteilungspflicht:
Grund: Meldepflichtige Person ist eine juristische Person in enger Beziehung zu einer Person mit Führungsaufgaben Vor- und Zuname: Gerhard Seban Funktion: Vorstand
Angaben zum Emittenten: Name: Wienerberger AG
LEI: 529900VXIFBH00SW2I31
Angaben zum Geschäft:
ISIN: AT0000831706 Beschreibung des Finanzinstruments: Aktie (Matching Share) Geschäftsart: Schenkung (die Wienerberger Mitarbeiterbeteiligungs-Privatstiftung verwaltet die Aktien treuhändig). Das Geschäft steht im Zusammenhang mit der Durchführung eines Mitarbeiterbeteiligungsprogramms. Datum: 06.04.2019; UTC+02:00 Handelsplatz: Außerhalb eines Handelsplatzes. Währung: Euro
Preis Volumen EUR 0 31.862,36 Stück
Gesamtvolumen: n/a Gesamtpreis: n/a Durchschnittspreis: n/a
Ende der Mitteilung euro adhoc

Emittent: Wienerberger AG

Wienerbergerplatz 1

A-1100 Wien

Telefon: +43 1 60 192-0 FAX: +43 1 60 192-10159

Email: office@wienerberger.com WWW: www.wienerberger.com

ISIN: AT0000831706, AT0000A2GLA0

EANS-DD: Wienerberger AG / Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR
Directors' Dealings-Mitteilung gemäß Artikel 19 MAR übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.
Personenbezogene Daten:
Mitteilungspflichtige Person:
Name: Wienerberger Mitarbeiterbeteiligungs-Privatstiftung, FN 502631p (Juristische Person)
Grund der Mitteilungspflicht:
Grund: Meldepflichtige Person ist eine juristische Person in enger Beziehung zu einer Person mit Führungsaufgaben Vor- und Zuname: Gerhard Seban Funktion: Vorstand
Angaben zum Emittenten:
Name: Wienerberger AG LEI: 529900VXIFBHO0SW2I31
Angaben zum Geschäft:
ISIN: AT0000831706 Beschreibung des Finanzinstruments: Aktie (Matching Share) Geschäftsart: Schenkung (die Wienerberger Mitarbeiterbeteiligungs-Privatstiftung verwaltet die Aktien treuhändig). Das Geschäft steht im Zusammenhang mit der Durchführung eines Mitarbeiterbeteiligungsprogramms. Datum: 03.04.2020; UTC+02:00 Handelsplatz: Außerhalb eines Handelsplatzes. Währung: Euro
Preis Volumen EUR 0 64.777,63 Stück
Gesamtvolumen: n/a Gesamtpreis: n/a Durchschnittspreis: n/a
Ende der Mitteilung euro adhoc

Emittent: Wienerberger AG

Wienerbergerplatz 1

A-1100 Wien

Telefon: +43 1 60 192-0 FAX: +43 1 60 192-10159

Email: office@wienerberger.com WWW: www.wienerberger.com

ISIN: AT0000831706, AT0000A2GLA0

EANS-DD: Wienerberger AG / Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR
Directors' Dealings-Mitteilung gemäß Artikel 19 MAR übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.
Personenbezogene Daten:
Mitteilungspflichtige Person:
Name: Wienerberger Mitarbeiterbeteiligungs-Privatstiftung, FN 502631p (Juristische Person)
Grund der Mitteilungspflicht:
Grund: Meldepflichtige Person ist eine juristische Person in enger Beziehung zu einer Person mit Führungsaufgaben Vor- und Zuname: Gerhard Seban Funktion: Vorstand
Angaben zum Emittenten:
Name: Wienerberger AG LEI: 529900VXIFBHO0SW2I31
Angaben zum Geschäft:
ISIN: AT0000831706 Beschreibung des Finanzinstruments: Aktie (Investment Share) Geschäftsart: Verkauf Datum: 06.04.2019; UTC+02:00 Handelsplatz: Außerhalb eines Handelsplatzes Währung: Euro
Preis Volumen EUR 20,3400030631755 63.724,72 Stück
Gesamtvolumen: n/a Gesamtpreis: n/a Durchschnittspreis: n/a
Erläuterung: Verkauf (die Wienerberger Mitarbeiterbeteiligungs-Privatstiftung verwaltet die Aktien treuhändig). Das Geschäft steht im Zusammenhang mit der Durchführung eines Mitarbeiterbeteiligungsprogramms.
Ende der Mitteilung euro adhoc

Emittent: Wienerberger AG

Wienerbergerplatz 1

A-1100 Wien

Telefon: +43 1 60 192-0 FAX: +43 1 60 192-10159

FAX: +43 1 60 192-10159
Email: office@wienerberger.com
WWW: www.wienerberger.com

ISIN: AT0000831706, AT0000A2GLA0

EANS-DD: Wienerberger AG / Mitteilung über Eigengeschäfte von Führungskräften gemäß Artikel 19 MAR	
Directors' Dealings-Mitteilung gemäß Artikel 19 MAR übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.	
Personenbezogene Daten:	
Mitteilungspflichtige Person:	
Name: Wienerberger Mitarbeiterbeteiligungs-Privatstiftung, FN 502631p (Juristische Person)	
Grund der Mitteilungspflicht:	
Grund: Meldepflichtige Person ist eine juristische Person in enger Beziehung z einer Person mit Führungsaufgaben Vor- und Zuname: Gerhard Seban Funktion: Vorstand	u
Angaben zum Emittenten:	
Name: Wienerberger AG LEI: 529900VXIFBHO0SW2I31	
Angaben zum Geschäft:	
ISIN: AT0000831706 Beschreibung des Finanzinstruments: Aktie (Investment Share) Geschäftsart: Verkauf Datum: 03.04.2020; UTC+02:00 Handelsplatz: Außerhalb eines Handelsplatzes Währung: Euro	
Preis Volumen EUR 16,3100005118 129.555,27 Stück	
Gesamtvolumen: n/a Gesamtpreis: n/a Durchschnittspreis: n/a	
Erläuterung: Verkauf (die Wienerberger Mitarbeiterbeteiligungs-Privatstiftung verwaltet die Aktien treuhändig). Das Geschäft steht im Zusammenhang mit der Durchführung eines Mitarbeiterbeteiligungsprogramms.	
Ende der Mitteilung euro adhoc	

Emittent: Wienerberger AG

Wienerbergerplatz 1

A-1100 Wien

Telefon: +43 1 60 192-0 FAX: +43 1 60 192-10159

FAX: +43 1 60 192-10159
Email: office@wienerberger.com
WWW: www.wienerberger.com

ISIN: AT0000831706, AT0000A2GLA0